

# POLIȚIA

## capitalei

FONDATĂ ÎN 1926  
SERIE NOUĂ - ANUL XV

**NR. 330**

16 - 31 IULIE 2007

**8 PAGINI**

**38 bani**

GRATUIT, LA SECȚIILE DE POLIȚIE  
DIN CAPITALĂ ȘI PRIN INTERMEDIUL  
PERSONELOR JURIDICE ASOCIATE  
CU REDACȚIA

PUBLICAȚIE EDITATĂ DE DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

## MISIUNI ÎN CER...



Vineri, 20 iulie a.c., cu prilejul sărbătorii ortodoxe a Sfântului Proroc Ilie Tesviteanul, patronul Forțelor Aeriene și al Aviației românești, lucrătorii Inspectoratului de Aviație al M.I.R.A. au sărbătorit „Ziua Aviației”.

În acest an, aviatorii internelor au sărbătorit această zi în misiune, executând zboruri de supraveghere a principalelor artere rutiere, care fac legătura cu litoralul și stațiunile montane, precum și misiuni de supraveghere aeriană a potențialelor focare de incendii.

Totodată, reprezentanți ai Inspectoratului de Aviație al M.I.R.A. au participat alături de aviatorii militari, la ceremonialul militar și religios care s-a desfășurat în aceeași zi, la Monumentul Eroilor Aerului.

### Informații de background

De la începutul anului și până în prezent, lucrătorii Inspectoratului de Aviație al M.I.R.A. au efectuat peste 520 de misiuni. Dintre acestea, peste 380 au fost de natură umanitară (salvare de vieți omenești, transportul victimelor accidentelor rutiere etc), 26 de misiuni pentru monitorizarea traficului rutier, 55 pentru supravegherea frontierei de stat, 4 misiuni de control și supraveghere a zonelor unde există posibilitatea apariției incendiilor, 27 pentru antrenament și intervenție alături de alte structuri (12 cu GSPI „ACVILA” și 15 cu Jandameria Română), precum și o serie de acțiuni de filmare și cooperare cu Garda de Mediu.

## ȘI SUB APĂ

Pe 27 iulie a.c., la Eforie Nord, s-a desfășurat un exercițiu demonstrativ ce a marcat finalizarea primelor cursuri de instruire a scufandrilor din echipele speciale de intervenție din unitățile pentru situații de urgență, în caz de dezastru.

Au fost prezenți doamna Soknan Han Jung, coordonator Rezident al Națiunilor Unite și Reprezentant al Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD), Prefectul Județului Constanța, dl Dănuț Cuțeu și oficiali din M.I.R.A.

PNUD România a dezvoltat relația de colaborare cu Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, în ultimii doi ani, instrumentele de asistență oferite fiind în valoare de peste 345 mii dolari. Fondurile s-au concretizat în activități de pregătire și echipamente menite să consolideze capacitatea de intervenție la dezastru a I.G.S.U./M.I.R.A.

Au fost achiziționate 13 bărci cu motor echipate pentru intervenții acvatice, costume și echipamente destinate intervențiilor sub-acvatice, opt motopompe destinate îndepărtării apei la inundații și pentru stingerea incendiilor.

„P.C.”



## Medici teroriști

O nouă arestare, și ultima, a avut loc în seara zilei de 2 iulie a.c., în ancheta lansată de Scotland Yard pentru dosarul „Medici teroriști în urma atentatelor ratate de la Londra și atacul împotriva aeroportului din Glasgow (Scoția)”.

Individul, în vârstă de 27 de ani, a fost prins la Brisbane (Nord-Estul Australiei), el fiind cea de-a opta persoană arestată în această anchetă.

Într-o conferință de presă, prim-ministrul australian John Howard a confirmat cele stabilite de Serviciul Australian de Luptă contra Terorismului (SALT), spunând că este vorba de un rezident britanic de naționalitate indiană, stabilit la Liverpool, în Marea Britanie.

Poliția britanică era la curent cu această captură, ea fiind cea care a solicitat arestarea suspectului, fără însă a divulga imediat secretul pe continentul european.



Din cele declarate de Peter Beattie, prim-ministrul statului australian Queensland, individul a fost reținut pe aeroport cu puțin timp înainte de a părăsi țara. El a menționat, de asemenea, că guvernul australian nu va modifica starea actuală de alertă anti-teroristă, pentru că terorismul, chiar dacă pentru moment, nu este o amenințare pentru Queensland și nici pentru Australia.

- continuare în pagina 8 -

## LINEIE VERDE

Începând cu 20 iulie a.c., în Prefectura Municipiului București funcționează o linie telefonică cu acces gratuit (telverde) ce poate fi accesată din rețeaua Romtelecom. Astfel, în perioada de caniculă, la dispoziția cetățenilor se află numărul 0800.800.313, alături de numărul 313.24.76.

## ISTORIA LA ROTATIVĂ



IMPRESIUNI  
ȘI APRECIERI  
DIN TIMPUL  
ACȚIUNII  
MILITARE  
ÎN BULGARIA

22 Iunie - 20 August 1913

Pag. 6

de Prof. dr. GEROTA



CUM SĂ NE  
FERIM DE  
INFRACTORI ?

Pag. 5